

奥克仓储与中化扬州交流学习



本报讯 10月31日上午，扬州奥克石化仓储有限公司彬副总经理带领公司管理人员到中化扬州石化码头仓储有限公司参观学习。中化扬州公司李海光副总经理等与奥克仓储人员进行交流。

中化集团公司作为大型央企，管理经验颇为丰富。中化扬州公司人员在交流过程中特别说到装车过程注意事项，指出有不经常来往装车的司机很有可能持假证件过来，想侥幸通过检查，超载装车，中化扬州公司为了能够识别假证特地请专家指导，对这项检查很严格，从不放过想侥幸通过装车的司机。奥克仓储公司管理人员在学习过程中，还发现中化扬州公司工作当中的一个细节，就是他们善于总结、不断完善制度的同时，还结合实际，总结这么三句话“每日一行动，每周一现场，每月一主题”。即管理人员每天就针对现场一个专项进行检查，每周对整个现场进行检查，每月定一个主题进行检查，长期坚持下来，对现场管理的确起到了良好的作用。

此次扬州奥克石化仓储有限公司到中化扬州石化码头仓储有限公司交流学习，收获很多，意义重大。有了“安全稳定”作为基础，相信今后员工会有更好的工作环境，将来一定会有更广阔的发展前景。

(奥克仓储 王雷)



本报讯 10月27日—11月6日期间，北京世标认证中心对我公司及下属的广东公司、武汉公司、扬州公司、吉林公司进行每年一度的第三方认证审核。本次审核工作为期11个工作日，股份公司常务副总裁、事业部总经理及分子公司总经理、各职能部门相关人员认参加本次审核工作。

依据审核发现，北京世标认证中心给出了高度的评价，认为这一年来，奥克股份的质量管理体系运行，独具特色、成熟有效，有新的提升，环境和职业健康安全管理体系持续深化、绩效突出。

扬州奥克开展2016年度体系外审工作

本报讯 10月29—31日，奥克扬州公司迎来了一年一度的体系外审。审核组由



北京世标认证中心四位老师组成，奥克股份公司EOD事业部副总经理陈述，体系法规部部长陈静全程参与，依据相关的文件对奥克扬州公司质量管理体系所涉及的经营活动进行了系统的审核，本次审核得到公司高层层的高度重视，股份公司事业部领导和扬州公司领导均参加了首、末次会议和高层座谈会议。

奥克股份常务副总裁、扬州公司总经理董振鹏非常重视体系工作，明确要求本

次审核全部由部门第一负责人迎审；要求扩大会议规模；要求审核中发现的所有问题全部按照外审不符合要求进行整改；通过两天紧张而有序的审核，在各方面的通力配合下，顺利圆满的完成了本次审核任务。本次审核提出不符合2项，亮点15项；审核组一致表示：“该公司的管理体系已建立并有效运行，体系总体运行与一年前相比有很大的进步，可谓突飞猛进”；我公司立即组织整改，责任落实到个人；公司体系运行一定会在公司领导的正确引领及全体员工的共同努力下不断开拓创新、持续改进！(扬州奥克 付帅)

次审核全部由部门第一负责人迎审；要求扩大会议规模；要求审核中发现的所有问题全部按照外审不符合要求进行整改；通过两天紧张而有序的审核，在各方面的通力配合下，顺利圆满的完成了本次审核任务。本次审核提出不符合2项，亮点15项；审核组一致表示：“该公司的管理体系已建立并有效运行，体系总体运行与一年前相比有很大的进步，可谓突飞猛进”；我公司立即组织整改，责任落实到个人；公司体系运行一定会在公司领导的正确引领及全体员工的共同努力下不断开拓创新、持续改进！(扬州奥克 付帅)

轻也是一种责任。
6对师徒郑重地在协议书上签字。他们分别是：吕俊蓝—王宇，原亮—夏超，张学森—钱伟，潘成军—林俊，李立培—孔瑞，王宇—张杰。6对师徒圆满签署了师带徒协议书、师带徒培养任务书，此仪式体现了仓储公司能者为师的原则。

(奥克仓储 王雷)

扬州奥克仓储公司举行“师带徒”仪式

本报讯 2016年11月3日下午，扬州奥克石化仓储有限公司举行“师带徒”仪式，活动由王书仁总经理、于彬副总经理主持。

落实师徒制是企业生产经营一项重要的培训工作。师徒制是引导和培养高级监领的有效途径，也是建立学习型企业、进行人性化管理、提高职工素质的一个最重要载体。仓储公司强调的是师傅要结合徒弟的个人条件和岗位工种的实际情况，制定培训目标，具有针对性。通过培训后，能解决工作中曾经发生的哪些类似的关键难题等，要体现出技能操作水平较高的具体标准。

仪式上，徒弟向师父许下承诺：诚心、细心和耐心是我们拜师学习的态度；勤问、勤听和勤听是我们拜师学习的方法；成长、成熟、成才是我们拜师学习的目的。为此，我们一定会非常珍惜这个机会，虚心的向师父们学习，勤学多问，总结升华，努力提高自己工作技能。师父向徒弟发言并定下目标，讲到：要想做好“传、帮、带”工作，师父必须做到“言传身教，率先垂范”，同时对徒弟提出几点要求，一要抓住机遇，勤奋出才能；二要抓住实践操作，提升自己综合素质；三要记住年轻是一种机会，年轻也是一种压力；年轻是一种财富，年

轻也是一种责任。
6对师徒郑重地在协议书上签字。他们分别是：吕俊蓝—王宇，原亮—夏超，张学森—钱伟，潘成军—林俊，李立培—孔瑞，王宇—张杰。6对师徒圆满签署了师带徒协议书、师带徒培养任务书，此仪式体现了仓储公司能者为师的原则。

(奥克仓储 王雷)

图片新闻

武汉奥克



本报讯 10月24日上午9点，省市区安环局领导及安全环保专家一行二十多人莅临武汉奥克进行环评验收，EOD事业部副总经理、安全总监陈述、武汉奥克总经理王树博、副总经理马清福、总经理助理鲍凤里及安环部长胡正春等参加了本次环评验收。

(武汉奥克 万谦)

本报讯 11月1日，11月的第一天，微风拂面，武汉奥克如期举行了升旗仪式，下午股份副总裁宋恩军来到武汉奥克视察公司工作情况，首先听取了武汉公司1—10月份经营汇报，其次与公司管理团队进行沟通交流。宋总对于武汉公司的安稳运行及生产经营给予了肯定，并对大家提出的问题进行了现场的答疑解惑。

(武汉奥克 万谦)



对内规范管理，对外编制预算，推进财务管理与效益提升。管理中心对体系管理加大力度，各分公司年度体系外审渐次完成；积极推进集团生产、供应、销售、设备、财务、人事、后勤信息模块化管理，有条件的区域先行一步。而投融资事业部则在规范管理上着力，在优化股权结构上推进，实现新跨越。

回顾今年前三季度，喜忧转换一瞬间，一季度公司亏损，二季度扭亏，三季度盈利，10月份盈利形势更好，可谓步步喜人。成绩的取得，靠的是总裁班子的坚强领导，靠的是全体奥克人不畏困难，负重前行的工作业态。2016年只剩下最后一个半月，形势也逼人。面对奥克“十三五”规划的年度推进，面对瞬息万变的市场，面对不确定因素随时偶发，吹响号角，实现生产经营“十三五”首年“开门红”，是全体奥克人义不容辞的责任。我们只有仰望高标，沉下身心，孜孜以求，才能完成使命；我们清洁生产、绿色经营、低碳生活，才能顺应潮流；我们只有党政工“三位一体”、不忘初心，文化聚人才能实现战略目标。

努力吧！奥克“十三五”开局之年“开门红”一定能实现！

(扬州奥克 胡伟)

吹响“十三五”首年“开门红”的冲锋号角

实体经营，重点突破。EOD事业部巩固华东、力抓华南、开拓云贵，发挥优势增销量；对制冷机组、电机变频、反应热综合利用等项目实施改造，使各公司制造费用及能耗等双下降，清洁生产降成本；推出以FMEE、DMC等为代表的的新产品实现转型升级注入新动能，通过新产品市场开发，提高产品的毛利率，创新驱动树形象；重点解决PEG过氧化值以及聚醚泡沫，技术改革提质量；围绕奥克扬州乙氧基化装置包装瓶颈，派得力人员，组强悍团队，攻关键节点，抓住难点带动了全局。乙烯事业部以100艘乙烯船成功停泊为标志，实现安全保供；环氧安全连续9个月满负荷，最高达到120%，三季度创开车以来利润最高纪录，实现安全生产，质量稳步提高；积极打通国际贸易渠道，为行将全面展开的国贸打下了坚实的基础。

精益管理，步步推进。两大管理中心不甘示弱，财务中心今年刚刚组建，

内审末次会议在武汉奥克顺利召开



本报讯 10月26日，内审末次会议在武汉奥克顺利召开，EOD事业部副总经理陈述带领的内审团队、武汉奥克管理团队及各部门内审员参加了本次内审末次会议，内审团队针对发现的问题提出了相应的整改意见，为帮助武汉公司顺利通过后期的外审把好最后一道关。

(武汉奥克 万谦)

北京世标认证公司莅临吉林公司进行审核



本报讯 11月2日，北京世标认证中心哈尔滨分公司赵显国、杨忠芳等一行人莅临吉林公司，开展第三方审核工作。审核组秉着公平、公正、严格的态度，对吉林公司三体系是否有效运行及运行情况进行了为期两天的审核。

此次审核共提出了两项不符合和11项改进要求。审核组认为：吉林公司体系运行管理工作在本年度内的水平在提升，质量体系基础好，运行成熟，环境和职业健康安全管理体系进步较大，绩效突出，审核组一致认为可推荐再认证。

对审核组的各位专家提出的改进要求，吉林公司总经理刘先平表示立即责令责任部门进行整改，并强调各相关部门对审核老师提出的要求严格对待，举一反三自检自查，使吉林公司三体系能够更有效的、充分的、适宜的运行。

(吉林奥克 张野)

广奥开展两化融合管理体系第三方评估审核



本报讯 11月2日至3日，北京国金衡信认证有限公司两化融合管理体系评定审核组，莅临广东东奥克公司进行为期两天的“两化融合管理体系第二阶段评估审核”。由我司总经理范雷、副总经理张士波、管代吴炳谋等领导热情接待。2日上午8点30分召开“两化融合评估审核首次会议”，随即开展两天的紧张评审工作。评审组严格按照预定的第二阶段评估审核计划，通过查阅相关文件、记录，访谈交流，以及现场观察，对我司的“两化”体系进行了第二阶段评估审核，且对本体系运行的正反两方面证据进行了搜集取证。

通过深入严格的审核，评审专家一致认为公司高度重视“两化”的运行工作，全方位推进两化融合。在评审末次会议上，范总对评审组的严谨、认真、负责的工作态度给予高度赞扬，并表示公司将以此次“两化”评审为契机，持续打造与战略相匹配的信息化环境下的新型能力。广东奥克顺利通过了评估审核组的两化融合管理体系评估审核，成功被推荐到评定机构北京国金衡信认证有限公司进行评定。

(广东奥克 陈坤健)